

# 荥阳举办第7个全民慈善日活动 募集善款2000多万元



领到爱心月饼的大爷十分高兴

10月12日,2016年“荥阳全民慈善日”捐赠活动在文博中心举行。来自全市的各党政机关、企事业单位、社会团体和广大干部群众踊跃参与,积极捐款捐物奉献爱心。活动共接受社会各界爱心捐款2067.58万元。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳 文/图



荥阳市民政局慈善日募捐活动现场

## 该活动已成为荥阳名片

郑州慈善总会会长姚待献、郑州市民政局局长谢霜云以及荥阳市领导宋书杰、张淑霞、李占龙、岳伟、李献武、任元仓等出席活动。

宋书杰说,近年来荥阳市委、市政府对慈善工作非常重视,在全市积极倡树慈善理念,慈善事业发展迅猛,慈善活动日益活跃。特别是每年一次的“荥阳全民慈善日”活动,已经成为荥阳的一张亮丽名片。

2015年4月以来,荥阳市启动了“修身行善 明礼守法”全民

行动,制订了“全民行动”5年规划,确立了公民素质提升、干部尚德养廉、文明城市创建、全民慈善行动、诚信体系建设等十大工程,推动了发展环境整体优化,形成了优质高效的服务环境、安全稳定的社会环境、整洁优美的市容环境和健康文明的人文环境。凝聚全民行动共识,提高崇德向善的慈善事业已经成为“修身行善明礼守法”全民行动的重要载体。

宋书杰希望全市各级党委、政府要进一步提高对发展慈善事业重要性的认识,切实将慈善

事业列入经济和社会发展规划,及时研究解决发展中遇到的困难和问题,为慈善事业健康发展创造良好环境;各有关部门要从政策上加大扶持力度,积极支持慈善工作,确保进入“全国慈善城市”第一方阵。荥阳市慈善总会要切实肩负起发展荥阳慈善事业的光荣使命,建立科学、规范、高效、透明的运行机制,切实增强公信力、吸引力、凝聚力,逐步构建和完善慈善救助网络,真正起到为政府救助拾遗补阙、为困难群众雪中送炭的作用。

## 5家企业捐款超百万元

捐赠活动上,成立“荥阳市扶贫济困救助基金”。原荥阳市人大常委会主任、荥阳慈善总会会长张水旺为荥阳市扶贫办捐赠第一笔爱心善款。郑州市民政局局长、郑州慈善总会顾问谢霜云代表郑州慈善总会向荥阳慈善总会捐款20万元。

当天,社会各界爱心捐款2067.58万元,其中捐款100万元以上企业有5家,分别是郑州市交通运输委员会、河南新田置业有限公司、郑州清华园集团、河南六零集团、河南华宸有限公司、河南万业房地产开发有限公司,其中单笔最高捐款者为郑州市交通运输委员会,捐款达110万元。

捐赠活动上,张水旺代表荥阳慈善总会向各位领导、各位嘉宾的义举以及社会各界爱心人士长期以来对荥阳慈善事业发展的关注和支持表示感谢,并代表荥阳慈善总会向全社会郑重承诺,将按照《慈善法》规定,在全社会的监督下秉承慈善宗旨,围绕2017年的39个慈善项目,管好、用好每一笔善款,做公开、公正、透明、阳光的慈善。

捐赠活动现场,姚待献对荥阳市全民慈善日活动给予了高度评价。受现场热烈气氛的感染,姚待献即兴作诗一首“文博有情做慈善,书记亲率送温暖,全市上下殷殷情,大爱义举两千万”。他说,荥阳的慈善活动精

彩纷呈,从2009年设立“荥阳全民慈善日”以来,到现在已经7年了,在这几年中,荥阳的慈善工作越来越好,一直走在郑州市前列。

据了解,2009年以来,荥阳慈善总会围绕“安老抚孤、扶贫济困、助学支教、助医助残、慈善文化建设”等方面,每年实施30多个慈善项目,策划百余场慈善活动,募集善款5277.69万元,惠及困难群众16万人次。特别是今年首个“中华慈善日”到来之际,荥阳市出台了《促进慈善事业健康发展实施意见》,慈善总会策划了“慈善日·我们在行动”系列活动,更加丰富了慈善募集方式。

## 别让青春痘毁了孩子原本美丽的青春

一个人的青春能有几回,脸上如果长了痘痘,一定要抓紧祛除,绝不能让青春痘毁了青春。近日,笔者来到唯科祛痘抗敏连锁机构对院长进行了专访。

### 长了青春痘千万不能抠

现在的孩子发育得比较早,吃的食物中也越来越多非天然成分,这使很多孩子从十几岁就开始长青春痘了。有些痘友和家长一开始都没当回事,可没想到这一长就是七八年,甚至到了30多岁还是张“痘”脸,耽误了最佳祛痘时机,甚至造成终身遗憾!

有的痘友长了青春痘,会不自觉地用手去挠去挤,由于长痘皮肤敏感,极易感染,所以很容易让痘痘进一步恶化,使面积扩大。还有的家长一

看孩子脸上长痘了,就心急如焚,不加思索地带着孩子“乱投医”,甚至用针清的方法祛除青春痘,这都是极不可取的。因为一般长痘的皮肤大都是受损肌肤,免疫力低下,经过针清等破坏性祛痘方法会直接破坏皮肤组织,更会留下痘坑和痘印,痘是暂时没有了,但却留下了永久性瘢痕,这无异于变相毁容!急功近利,更不要用刺激性的激素产品,以免使皮肤状况恶化,形成“激素脸”。

### 不要把原因都归结为内分泌失调

皮肤长痘的原因有很多种,比如人们经常说的“内分泌失调”,举个简单的例子大家就明白了:同样两个内分泌失调的女孩,一个长痘,另外一个可能就不长痘,或者说这个人天天上网、吃辣椒、熬夜也不长

痘,这着实让长痘的人嫉妒。说到这儿大家就应该明白了,皮肤免疫力很好的人,身体的不良状况是不会反应在面部的。而长痘的皮肤,一般肤质都有很大问题,免疫力也低下,所以无法抵抗任何一点诱因。

### 慎用含激素的化妆品

院长告诉笔者“前来祛痘的痘友用得最多的就是各种护肤品和长痘涂抹的激素软膏。她们的脸部有些共同点就是发红、脱皮和皮肤发痒,最近几年又发现了在皮肤下长得像小米粒一样的,一般是因为用了高营养、含铅、汞、重金属的护肤

品和口服了激素类的东西。跟小痱子似的,这就是激素痘,也叫闭合性粉刺。皮肤代谢缓慢和皮肤抵抗力太低,是导致反复发作最大的障碍”。科学祛痘是不能用刀、针等锋利东西破坏损伤皮肤的,而是让受损皮肤恢复到健康的状态,因为

### 黑膜+白膜=祛痘有奇效

黑膜起到分解毒素活血化瘀和祛腐生肌的作用,白膜起到祛痘、美白、控油、收缩毛孔的作用,增强肌肤抵抗力。唯科主要给痘友以外敷的方法就可以轻松祛痘。无论何种原因引起的青春痘,痘印都可以在

这里有效祛除,而且涂抹方便、见效快。“根据每个人的轻重程度及皮肤的吸收,轻的7天左右就能见到明显效果。青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏脸、酒糟鼻、痘印、前胸后背长痘皮肤痒等多种烦恼都可以在唯科有效

只要皮肤有抵抗力了就不会再长痘了。其实只要是痘友们找对了方法,祛痘就像橡皮擦字一样简单。唯科经过20多年的探索研究,总结出了一整套安全、科学的祛痘方法,不针清、不忌口、不口服就能有效让痘痘消失。

解决。”唯科最后提醒大家:请记住我们的特点——不针清、不忌口、不口服、涂抹理疗、安全简捷不反弹。“唯科”将心比心,站在“抗痘”一线痘友的位置上,轻松祛痘不留痕!

专家热线:0371-64688566 13838309829

微信:13213215908

咨询地址:荥阳市郑上路三公路路北500米路西唯科

专业祛痘连锁机构

营业时间:早9:00~晚7:30(节假日不休息)



**唯科 WEI KE 唯科祛痘连锁机构**

**不针清 不忌口 不口服**

**专家热线: 0371-64688566 13838309829**